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Barrtn\s (William.) The United States of
Vesterday and of To-morrow, Post 8vo, cloth,
7sc. 1888, 17

poynton (¢ ‘harles B.) The l.|i~l-vry of the
Navy during the Rebellion.  Numerous por-
raits and engravings, first vol. only. 8vo,
cloth, 1.00. N.Y: 0%, 18|

Hall (Ca l{\\ll ) Traveis in North ;\mcliv.\»‘
Cthe years 1827-28 3 vols, post 8vo, half
calf, map, 2 ,o Lon. 1829, 101

Extracts from a journal, written on the |
{ Chili, Peru, and Mexico, in the ye n‘!
.‘le 2, 2vols, post 8vo, half calf, map, ‘
1824.

Bucaniers : of America, History of nu,‘
from their first origin down to this time, lr\‘
W. Esqueme ling. The dangerous voyage and |
bold adventures of Captains Sharp, Sawkins,
Coxon and others, by Basil Ringrose. Voyage

South Seas, by the l"ln-lunmr\ of

erica, from 1684- \!). wy Sieur de Lussan,

nd a relation of a voyage of Sieur de Montau
bor in Guinea in 1695, in one vol. Thick
12mo, full calf, 1.75. 1810, 21

Combe (George.)
of North America, during a phrenological visit
in 1838-40. Map. 3 vols, post 8vo, boards,
cloth back, mice, clean, uncut copy, 1.25. 1841,

22

Catlin (George.) Adventures of the Ojibbeway
and Toway Indians in England, France, and
Belgium ; being notes of eight years’ travels
and residence in Europe with his North Ameri-
can Indian Collection, with numerous engrav-
ings, 2 vols. in one. Thick 8vo, cloth, 3.00.
Lon. 1852.

Coleridge (I1. N.) Six Months in the West
Indies in 1825. Post 8vo. First edition, full
calf, fine copy, 75¢. 1826, 24

Another edition. 12mo, cloth, 3oc.
1832. 2

Tocque (Philip). Newfoundland ; As it was,
and as it is in 1877. Port. and Illustrations,
12mo, cloth, 75¢c. 1878. 26

Ross (Sir John). Narrative of a Second Voyage
in search of a N, W. Passage, and of a residence
in the Arctic Regions in 1829 to 1533.  Royal
4to, cloth, 2,50. Lon. 183s. 27
Ilustrated with 30 fine plates (one missing) many

of them colored ; ineludes ulso the reports of Capt.

J. C. Itoss and the discovery of the Noithern Muy

netic Pole,

Smith (Rev. S. Stanhope, of College, New
Jersey). Sermons on various subjects. 8vo.
calf, 75c. Lon. 1801. 28

Penn (William, Founder of Pennsylvania),
Memoirs of the Private and Public Life of, by
Thomas Claskson. 2 vols, 8vo, hall bounc
cloth, 1.00. Lon. 1813. 29

Hodgson (Adam). Letters from North Amer
ica ; written during a tour in the United States
and Canada. 2 vols, 8vo, boards, uncut, scaree,
1.50. Lon. 1824. 30
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Steele (Mrs.) A Summer Journey in the West.
12mo, cloth, s0c. N.Y. 1841, 31

Canadian (The). Emigrant  Housekeeper's
Guide, by Mrs. C. P, Traill. Post, 8vo, sewed,
150 pp, 25¢. Toronto, 1862, 32

Forrest (Capt. Thos.) A Voyage to New
Guinea and the Moluccas, from Balambangan,
including an account of Magindano, Sooloo,
and other islands, during the years 1774-5 and
6, to which is added a vocabulary of the Mag
indano tongue,  Port, maps and numerous en-
gravings ( two or three cut down). 4to, calf, 2.00.
Lon. 1780. 33
*I'hiswork supplies what is wanting in Sonnerat’s

as it is tull 0+ the physical and moral character of

the inhabitunt snd on their language, mode of
lite, and trad Steven on's Cat, of Voyages and
I'ravels.

Warden (D. B.) A Statistical, Political, and
Historical Account of the United States of
North America, from the period of their first
colonization to the present day. Maps. 3 vols,
8vo, boards, 1.50. Edin, 'K, 34

Arctie. The North Georgia Gazette and
Winter Chronicle. (Published in the Arctic
Regions during the search for a North-west
passage, 1810.) 4to, half bound cloth, 1.50
1821. 35

Roysal Society of Canada, Proceedings
and transactions ofthe, for the year 1884. L-ul,‘«
4to, cloth, 1.50. Montreal, 1883. 30
Contains a mass of information relating to Can-

aaa

Buckingham (J. S.) America, Historical,
Statistical, and Descriptive ; a record of his
travels. Port. and illustrations.
cloth, 2.00. Lon. 1841.

3 vols, 8vo,
37
—~———~— The Eastern and Western States of
Ame Steel engravings, 3 vols, 8vo, cloth,
1.25. lUH 1842. 38
Canada, Nova Scotia, New Brunswick,

and the other British Provinces in North Amer
ica, with a plan of National Colonization. Map
and steel engravings. 8vo, half calf, 2.00
Lon. 1843. 0
,\Ill(‘l'i ain I1876. Pencillings during atour
in the Centennial Year ; with a nhu]mr on the
aspects of American life. By John Leng. Post
8vo, cloth, soc. 1877. 40
Kane (Elisha Kent.) Arctic Explorations. Th
second Grinnel Expedition in search of Sii
John Franklin, 1853-4 and 5. Port, maps, ai.
upwards of three hundred engravings from
sketches by the author. 2 vols, 8vo, cloth, 2.00
IS)‘I), '
Indians. Hiawatha and other Legends of
the Wigwams of the Red American Indians,
compiled by C. Matthews. [llustrated. Post
8vo, cloth, gilt, gilt edges, 75¢. Lon. n. d.
42

Civil War. A Historical Account of the
Neutrality of Great Britain during the Ameri
can Civil War, by Mountague Bernard., Larg«
8vo, cloth, 1.25. 1870. i




